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Ljubljana, 01.09.2010

Štev.:        53/2010

PREDSEDNIKOM RADIOKLUBOV
in 
VSEM RADIOAMATERJEM

Spoštovani,
Na 38. konferenci ZRS je UO ZRS dobil zadolžitev za pripravo pravnih aktov ZRS. Objavljen je bil poziv radioklubom, da predlagajo člane v delovno skupino za pripravo pravnih aktov ZRS. Predlogi kandidatov, ki so prispeli do objavljenega roka, so bili dodani v delovno skupino, ki je v naslednji sestavi :
· Zvone Bajec, S59ZB, koordinator

· Boštjan Vončina, S55O, namestnik

· Marko JERETINA, S57NAZ, RK Kranj 

· Andrej Čas , S59AC, RK Slovenj Gradec - S59DCD, 

· Rado Jurač, S52OT, Ilirska Bistrica

· Jože KONDA, S52AB, Novo mesto

· Bajko Kulauzović, S57BBA, RK Ljubljana - S53AJK 

Delovna skupina želi upoštevati večinsko mnenje celotne radioamaterske srenje, zato bo odprta za vse, ki želijo sooblikovati našo organizacijo oz. prispevati svoja mnenja. Zato vam v prilogi pošiljamo POZIV SLOVENSKIM RADIOAMATERJEM, kjer je naštetih nekaj glavnih dilem, do katerih prosim, da se radioamaterji pisno opredelite.
Vse predsednike radioklubov zato prosim, da POZIV kopirajo in razdelijo med vse radioamaterje na njihovem področju ne glede na to, ali so člani (ZRS oz. klubov).
Vsi prispevki bodo dragocen vir pri delu delovne skupine za pripravo pravnih aktov ZRS. Zbirali jih bomo do 01. oktobra 2010, pošljite jih v pisni ali elektronski obliki na naslov ZRS, Lepi pot 6, 1000 Ljubljana  oz. zrs-hq@hamradio.si .

Lep radioamaterski pozdrav,

Zvone Bajec, S59ZB

  PODPREDSEDNIK

   Koordinator skupine za pripravo pravnih aktov

Priloga:  POZIV SLOVENSKIM RADIOAMATERJEM
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