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Maribor, 01.09.2010

    Štev.:     54/2010

Poziv slovenskim radioamaterjem!

Kakšno ZRS želimo?

Spoštovani prijatelji radioamaterji!

Na osnovi sklepa sprejetega na 38. konferenci ZRS v Ljubljani dne 20.02.2010 je UO ZRS dobil zadolžitev za pripravo pravnih aktov ZRS, katere v soglasju z radioklubi sprejema konferenca ZRS. 

Poskusov spreminjanja Statuta ZRS je bilo že veliko, prejšnji UO se je lotil celo priprave osnutka Zakona o radioamaterski dejavnosti, ki je zaradi znanih razlogov povzročil veliko hude krvi. 

Pravni akti, ki utemeljujejo delo ZRS, bi morali v duhu sedanjega časa odražati potrebe in želje svojega članstva. Ker so bili obstoječi pravni akti ZRS napisani že pred mnogo leti (tu je mišljen predvsem Statut), menim da je bolje, kot spreminjati in dopolnjevati posamezne člene obstoječih aktov, v celoti redefinirati osnovne vsebinske elemente in akte napisati na novo. Najprej pa odgovoriti na osnovno vprašanje, ali nam oblika organizacije ZRS, kot je sedaj, sploh nudi tisto, kar od nje pričakujemo ter na kakšen način in kako naj se združujemo (klubi ali radioamaterji posamezniki), kdo naj izvaja posamezne aktivnosti in kdo naj jih plačuje. 

Vedno bodo obstajale ambicije kot npr.: neomejena oddajna moč, neomejeni pogoji glede postavljanja antenskih stolpov in anten, potreba po dodatnih frekvencah, zadostna finančna sredstva za vse aktivnosti (še hitrejše paket omrežje, APRS, repetitorji vseh vrst, ARG; ARON v veliko večjem obsegu, udeleževanje vseh konferenc in sestankov na katerih se ureja radioamaterska storitev/dejavnost (znotraj Slovenije, IARU, CEPT, ITU), ekspedicije, sofinanciranje mednarodnih radioamaterskih projektov itd,). Seveda pa je potrebno naša pričakovanja, ki so lahko zelo velika, spraviti v finančne okvirje, ki nam jih določajo prispevki (kotizacija) članov, drugi dohodki pa niso stalno zagotovljeni in niso prosto razpoložljivi.

Verjetno smo si vsi enotni, da ZRS (v kakršnikoli obliki že) potrebujemo. Najmanj za to, da naše skupne interese (radijska dovoljenja, frekvence, frekvenčnina, oddajna moč, antenski stolpi, …) nekdo zastopa proti državi, kjer kot posamezniki ne bomo dosegli veliko. 

Ostalo pa je veliko vprašanj iz področja radioamaterskih dejavnosti, za katera se moramo slovenski radioamaterji odločiti, kako jih bomo reševali (in plačevali): ali vsak posamezno ali v klubih ali preko ZRS, kje naj bo solidarnost pri plačevanju in kje ne. Da ne izumljamo tople vode bi bilo dobro tudi vedeti, kako to rešujejo v tujini in kakšna je tam zakonska ureditev (vsaka informacija o tem bo dobrodošla).
Zato smo se odločili, da preden se lotimo priprave kakršnih koli sprememb pravnih aktov ZRS, povprašamo vse slovenske radioamaterje, kakšno stališče imajo do teh vprašanj in  kaj o tem menijo. 

V nadaljevanju naštevam samo nekaj glavnih področij, do katerih prosim, da se pisno opredelite:

· Kdo naj bo član ZRS: radioklub ali posameznik (tudi ne radioamater)? Če je član ZRS klub, koliko glasov naj ima posamezni klub: enega ali toliko, kot ima članov? Da ne bi vzpodbujali ustanavljanja klubov zaradi parcialnih interesov posameznikov. 

· Članstvo v IARU, kjer je lahko član le ena nacionalna organizacija – članarina ? 

· Katere stroške naj pokriva kotizacija (minimalna višina, ki si jo lahko privoščijo tudi tisti z nižjim dohodki) ali kotizacija po principu »kar rabim to plačam«, to pomeni ali naj ZRS ponuja tudi plačljive storitve, kot na primer DARC, ARRL, RSGB, ARI, itd.. 

· Tekmovanja, diplome, pokali, ARG, - organizacija, financiranje?
· Ali smo za solidarnost pri plačevanju QSL službe? Nekdo je povedal: »Največ kartic pošilja možakar, ki ima vikend, v njem pa drago amatersko opremo, okrog pa par antenskih stolpov z dragimi antenami. Revež, ki si je lahko privoščil le vokitoki, pa mu solidarnostno pokriva stroške QSL službe.«

· Ali so repetitorji, digipiterji, svetilniki itd., skupni interes vseh slovenskih radioamaterjev?

· Imamo dva razreda radioamaterjev: A in N. Ali je to ustrezno? Ali bi potrebovali več razredov?

· Ali bi potrebovali (nacionalno) radioamatersko dovoljenja za osnovnošolce (za klubsko delo)?

· Ali potrebujemo pravilnik o radioamaterskem klicnem znaku? Klicni znak se dodeli z radioamaterskim dovoljenjem (APEK) skladno z določili Pravilnika o radiokomunikacijah ITU; 

· Radioamaterski tečaji in seminarji za voditelje radioamaterskih tečajev – kdo naj jih organizira in financira (klubi, ZRS, …) 

· Zaščita in reševanje  - Kodeks aktivnosti radioamaterjev ob nesrečah in nevarnostih (ARON); 

· Imenik s klicnimi znaki slovenskih radioamaterjev (CALLBOOK) – ali ga potrebujemo?

· Glasilo CQ ZRS – oblika? vsebina? potrebnost? ali naj ga prejmejo vsi ali sani tisti, ki ga želijo?
Kot sem navedel, je to samo nekaj vprašanj in dilem, do katerih prosim vse slovenske radioamaterje, da se do njih opredelite in pošljete vaše mnenje, pripombe ali dopolnitve. Seveda lahko listo vprašanj tudi dopolnite. 
Vaše prispevke, ki bodo dragocen vir pri delu delovne skupine za pripravo pravnih aktov ZRS, bomo zbirali do 01. oktobra 2010. Pošljite v pisni ali elektronski obliki, na naslov ZRS ( Lepi pot 6, 1000 Ljubljana   oz.  zrs-hq@hamradio.si ).
Lep radioamaterski pozdrav,
Zvone Bajec, S59ZB

  PODPREDSEDNIK

   Koordinator skupine za pripravo pravnih aktov
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