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ZRS – zveza radioamaterjev ali zveza radioklubov Slovenije…moje osebno razmišljanje :
Pravzaprav je odgovor v tem času dokaj enostaven, če upoštevamo stvarno soudeležbo vseh radioamaterjev(!) (operaterjev !), pri sprejemanju odločitev v ZRS. Torej, v koliki meri so pri sprejemanju odločitev, ki se tičejo članov zveze, posamezniki udeleženi. Sedaj so udeleženi pri odločanju prek svojih osnovnih celic – torej radioklubov, ki imajo pri odločanju na konferencah, kot najvišjemu organu zveze, en glas po klubu. Radioamaterji, ki niso poravnali obveznosti do radiokluba, če ta obveznost pri posameznemu radioklubu obstaja, in tako imenovane »kotizacije«, pri odločitvah ne morejo biti enakopravni s člani s poravnanimi obveznostmi. Pooblaščenci radioklubov odločajo na konferenci o posamezni temi  glede na poprej sprejeta stališča v posameznem radioklubu, torej delegatsko. Mandat imajo le v meri, ki so ga prejeli po posvetu v radioklubu, ki naj bi bil sprejet po konsenzu čim večjega števila članov radiokluba. To je razlika v primerjavi s poslanskim mandatom, kjer posamezni poslanec naj bi  zastopal stališča in sprejemal odločitve, ki naj bi bila ugodna za tiste, ki so ga izvolili in to samostojno. Kljub temu, da so (ali naj bi bile) odločitve z delegatskim mandatom, pa je v primeru predvsem pri delu na osnutkih in predlogih bodočih zakonov, posledice čutiti tako pri članih in nečlanih organizacije. 

Obstoječi sistem, kljub za posameznike ugodnejšemu delegatskemu načinu dela, ostaja brez nekih pristopov, ki bi omogočali ostalim radioamaterjem-operaterjem izven organizacije, nek vpliv pri sprejemanju odločitev, ki bi posledično vplivale tudi na njihovo delo.
Torej,  po sedanjem načinu dela organizacije, gre za »Zvezo radioklubov Slovenije« z nujnim poudarkom: vključenih v ZRS. Vsaj obstajali so radioklubi (CB), ki niso bili člani ZRS, če še obstajajo pa nimam informacij. Tudi sedanji odnos do članstva potrjuje mojo zgornjo ugotovitev, saj je treba na položnici označiti, kateremu radioklubu plačnik kotizacije pripada.

Za  razmišljanje kako naprej, da ZRS postane »zveza radioamaterjev Slovenije«, si na kratko poglejmo primer Letalske zveze Slovenije, ki je prek vsem dobro poznanega »plemenitega«, uspela doseči sprejem zakona po katerem ni več možno direktno članstvo v Letalsko zvezi in posledično tudi ne pridobitev določenih dovoljenj posamezniku, ki jih je potrebno vsakoletno obnavljati. Da bi se ta dovoljenja pridobila, je potrebno posamezniku obvezno biti član zveze. Posamezni »osnovni celici« pa so zakonsko naložili vsakoletno plačilo 400 € poleg ostalih obveznosti. Jasno je, da je namen tega, zmanjšati število le-teh. Predstavnike tako zmanjšanega  števila osnovnih celic pa je pač lažje obvladovati, posledično pa tudi same člane, ki izvajajo razne aktivnosti v okviru tako organizirane zveze. Seveda, v takem primeru tudi tiste izven organizacije. Ni težko ugotoviti podobnost s težnjami po podobni ureditvi odnosov v ZRS v neposredni bližnji preteklosti. …V redu, vse bi še šlo, vkolikor bi bili odnosi vodstva zveze do članstva korektni, poslovanje transparentno. Vendar tega ni bilo. To je bila »Zveza  radioklubov Slovenije«, če se nisem strinjal z odločitvami uradnih in neuradnih predstavnikov zveze, ki so krojili politiko zveze, »je bil to moj problem«.

Osebno sem mnenja, da smo vsi imeli srečo, da se tudi pri nas ni zgodil primer Letalske zveze Slovenije. Za to se imamo zahvaliti peščici posameznikov, ki so uspeli z veliko napora onemogočiti nadalnje mrcvarjenje z organizacijo, ki jo bomo v bodočnosti lahko imenovali »Zveta radioamaterjev Slovenije«. Za to so sedaj, upam, realne možnosti. O mojih pogledih kako to doseči, pa mogoče drugič. OMsi, ki poizkušajo ta čas ZRS spraviti »iz ležečega v klečeči položaj«, dajejo upanje, da bo tako.
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