Tekmovalna ekipa S57C v ZRS septembrskem tekmovanju 2005

Tudi mi smo se zbrali na lokaciji v petek okrog pete ure popoldne.

Še po suhem smo postavili stolp in 2X15 el. Yagi antene narejene po DJ9BV načrtih. Potem pa se je prikradla nevihta in nam namočila HV usmernike, tako da smo bili ob priključitvi deležni "aplavza", ki ga je spremljalo kurjenje varovalk.... Kot opisujejo S50C, je tudi pri nas bilo videti bliskanje po omarici z varovalkami. Na srečo je to ostalo le tam in priključena tehnika ni bila deležna kakšnih nepredvidenih "žgečkanj" strele.

Zvečer smo se posvetili poslušanju na obsegu in spremljanju pogojev, ki so bili zelo dobri. Postaje iz Srbije so prihajale zelo močno na 4X3 el. grupo Yagic. Tudi DK0BN je bil neverjetno močan. Žejo smo gasili z mojim cvičkom, guštirali z Adijevim Refoškom nato pa je prišel še Bojan, S51QA, ki je praznoval rojstni dan in nas "zastrupil" z Whiskiyem. Zjutraj smo se kar malo s težavo lotili povezovanja vseh potrebnih in nepotrebnih škatel razmetanih in prikljujčenih na nekaj sistemov po stolpih. Če sem prav seštel smo napajali 94 elementov Yagic.

Tokrat smo si izmislili nekaj novega in uspešno postavili internetno povezavo preko Lea in povezali cele 3 računalnike v mrežo, dva delovna operaterska mesta z FT1000MP priključena na Javornika ter "špijunsko" mesto za spremljanje konkurence, ki je bilo zunaj, ker je v mali brunarici že zdavnaj zmanjkalo prostora. Temu namenu je služil K2 priključen na anteno od pomožnega operaterja. Kasneje smo to mesto nadgradili še z IC275 s specialno anteno (priključna žica od UNIMERja, ki je omogočala špijuniranje konkurence tudi, ko smo bili na oddaji!?)

Vsa tehnika je bila uspešno spravljena v pogon že pred dvanajsto uro, tako nam je ostalo na razpolago cele štiri ure, da kaj pokurimo in onesposobimo. Na srečo se to do začetka tekmovanja ni zgodilo. Glede na petkovo "zastrupitev" smo bili potrebni dodatnega počitka, ki se je obrestoval, tako da smo ob 14h UTC polni elana začeli s tekmovanjem.

Vpis prve zveze in glej ga zlomka! Računalniški "crash". Nič! Pisat začnem na papir (saj ne vem čemu nam je sploh treba na tekmovanjih več računalnikov kot radijskih postaj, ko pa smo včasih to znali delat čisto brez njih...).

Po petih minutah normaliziramo stanje in že vpisujemo zadeve v računalnik. Zveze se lepo vrstijo. Pogoji dobri. Motnje na obsegu znosne. Okrog pol desete ure zvečer doživimo drugo presenečenje. Spet se nam sesuje računalniški sistem. Opa! Tokrat gre za res. Dnevnika ne moremo več uagnati. 250 zvez v dnevniku mi pa brez podatkov. Da ne zgubljamo časa zopet pišemo na papir. Že prva je dvojna zveza... pa kaj hočemo. Kontaktiramo "Rozo" in kličemo na pomoč!  Malo zmedeni se organiziramo in mu pošljemo pokvarjeno datoteko, ki jo Peter hitro popravi in spravi v red ter nam jo pošlje nazaj. To je res "support", ki ga ne nudi vsak pisec programske opreme. HVALA PETER, takoimenovani Roza!

Seveda smo bili tudi mi deležni vsega obilnega dežja, statike, ki je onemogočila oba glavna sistem (2x17 in 2X15 el.). Tako smo precejšnji del tekmovanja delali z 6X3 in 4X3 el. Yagi! Na srečo so bili pogoji res dobri. LZ1KWT narejen na CQ s 4X3 el, precejšnji del časa ODX, dokler ga ponoči ne zamenja SK7JM, v nedeljo dopoldne pa EA6VQ, ki ga v prvi rundi, ko so ga delali na zahudu pri nas ni bilo slišati, kakšno uro kasneje pa se je prebil tudi do nas in to zelo močno (S5-7 po instrumentu). Kasneje ga je naredil tudi S51ZO. Sicer ne vem kakšna propagacija je to bila, najverjetneje ne samo dober tropo.

Nekam čudno se nam je obnašal sistem 2X17 el. M2. Na njem smo imeli neki čuden šum predvsem v smeri 30 stopinj, tako da za to smer nikakor niso bile uporabne. Kaj je temu vzrok, bo potrebno še raziskat.

To tekmovanje je bilo res prijetno. Z rezultatom smo zelo zadovoljni, saj 200k + točk le ne narediš kar tako. Vsaj z Lisce ne!

Pohvaliti moram ekstremno močan in zelo korekten signal S50C, ki ga praktično tudi mi nismo zaznavali na obsegu. Tudi bližnje postaje S59R in S59DEM nam niso povzročale težav (to da niso imeli "poštimanih" mikrofonov je pa bolj njihova težava, ker so jih korespondenti občasno najverjetneje težko razumeli...). Mi problem "SB in Papig" rešujemo tako, da jih sploh ne uporabljamo. To sicer ni nek strašen tehnični napredek, ampak modulacija je pa OK!?

Nekaj težav pa je bilo z postajami, ki delajo s srednjim močmi in ne vem kakšnimi postajami in dodatki. Dokaz v tem tekmovanju je, da ne moti MOČ, temveč slaba ali nekorektno nastavljena tehnika!

Kot v vsakem tekmovanju letos smo tudi tokrat naredili nekaj novega. Prvič smo več ali manj uspešno zagnali Vhfctest4Win in mrežo z dostopom do interneta. Moram opomnit, da "Rozin" program deluje UFB, za težave, ki smo jih imeli smo pa krivi sami (nekaj banalnih neumnosti, ki smo jih povzročili, ker uporabljamo cenene računalnike , kjer se podira Bios zaradi baterije za setup). Pa tudi to bomo v prihodnosti poskušali odpraviti.

Še enkrat HVALA Petru/Rozi-S52AA za pomoč pri reševanju dnevnika med tekmovanjem!

V imenu ekipe S57C(S52CO, S55M, S57Q, S57NAW, S51QA), Branko!73 BCNU v oktobru!

Ps: Aha! Cel čas tekmovanja smo online objavljali rezultat na SLOVHF! Če bi to počelo še več postaj, bi bil zadeva res zanimiva! Saj menda nimamo kaj skrivat!?

Kot običajno bo v kratkem nekaj o naši aktivnosti dostopno tudi na:

http://lea.hamradio.si/~s57c/2005 

