S52AB – LF zgodba

ali kako začeti na 136/137 KHz

Članek je bil objavljen v  CQ ZRS  številka  2/2004 

Po 5BDXCC na KV nisem imel več motiva, na 50 MHz sem tudi opravil delo preko 100 DXCC »držav«, na UKV je v lokalu gneča, izdelal in preizkusil sem pomožne naprave kot so helikal rezonatorji, magnetne antene, QRP delo in podobno. Namig za nekaj novega mi je dal Boris S57A – LF torej. Začelo se je poleti 2002.

O dolgovalovnem področju 136 KHz nisem vedel kaj dosti. Normalno je, da se v začetku zamisliš glede antene, saj je valovna dolžina 2200  pa širina frekvenčnega obsega, ki se zdi v začetku neznansko ozka, moči in podobne težave, ki večino ustavijo že na začetku. Po proučitvi situacije sem ugotovil, da bom zadovoljen, če uspem pripraviti tehniko za sprejem signalov. Na oddajanje si niti pomisliti nisem upal. Ker novejše postaje, ki bi sprejemala to frekvenčno področje nisem imel, sem prosil Bojana S52B, da mi izdela ploščico konvertorja 136/14 MHz in ko je bil konvertor gotov in vgrajen, sem pričel raziskovati frekvenčni pas. Z interneta sem »vlekel« vse, kar je »dišalo« po LF-u. Ko je bil kup dokumentacije pred mano, sem se lahko prepričal – projekt bo, v primeru da nadaljujem, zahteven. Torej bo potrebna pomoč. Bojan S52B mi je dal vedeti, da po izdelavi malega CW oddajnika, ne more sodelovati, ker je zavzet z lastnimi projekti. Na mojo srečo pa je Sandi S52ED pokazal velik interes, da se projekt nadaljuje. Pripravljen je bil izdelati DDS generator (direktna digitalna sinteza frekvence) skupaj z Dušanom S52NR, ki je pripravil program in programiral mikrokontroler za več operacij. DDS opravlja funkcijo generatorja frekvence z več koraki od 1 Hz dalje, drugega VFO in podobno. Za začetek je bilo dovolj. Istočasno je Ludvik S51G pripravljal NF filter 30 Hz in QRO 300 W z 4xIRFP 450. Sandi je iz svoje zaloge za začetek uredil manjši QRO, tako, da bi, ko naj bi bil DDS gotov, oddaja stekla.

Med tem sem pripravil prilagoditev na anteno, izdelal SWR in vgradil vse elemente v primerne »škatle«. V štirih mesecih sem tako naredil sedem »škatel«, ker elementi ne morejo biti razmetani po vsem prostoru, mostični SWR (s pomočjo S52B) za umerjanje LF SWR metra in LF SWR meter. Običajni SWR na tem področju ni uporaben. Veliko delo je bilo z variometrom. Z rešitvami, ki sem jih videl pri LF OMs nisem bil zadovoljen, ker je bilo vse narejeno v »zraku«. Izdelal sem torej variometer z zunanjo tuljavo premera 25 cm in pomično notranjo premera 20 cm, z daljinskim krmiljenjem in končnimi stikali. Razpon regulacije je do 0,5 mH. Glavna tuljava je na plastičnem sodu premera 40 cm. Skupna potrebna induktivnost za uporabljeni kos žice pa znaša 4,7 mH.

Franc S57FLT je »prispeval« PC in monitor, z Romanom S57FDX sta  instalirala vse potrebno za QRSS delo.

Ker, zaradi Sandijevega QRL-a, DDS ni bil gotov pred majem 2003 sem v tem času »preučeval« značilnosti frekvenčnega področja in dela. V 2,1 KHz širine frekvenčnega pasu, kolikor ga imamo na voljo, si to delimo še z grškim SXV-jem, ki oddaja stalen teleprinterski signal širine cca 110 Hz moči 10 KW. Moč tega signala pri meni dosega do S9+20 dB. Na 138,830 KHz, torej tik nad področjem pa je »znameniti« DCF 39 s 100 KW moči. S meter v ugodnih pogojih odklanja »do konca«. Teo YU7AR, ki me je pri projektu vzpodbujal, mi je nakazal posamezne delovne operacije: sprejem – oddaja.

Konec aprila 2003 so pri Sandiju potekala »zaključna« dela in ko je bil oddajni del gotov, je prišla na vrsto še uglasitev antenske žice. Indikator izboja na TX-u, SWR in indikator antenskega toka na samem začetku antenske žice so morali delovati skladno. Potrebno je bilo najti ustrezne odcepe na transformatorju inpendance, ustrezen položaj variometra in ustrezen odcep na glavni tuljavi. Najprej na sprejemu in fino na oddaji. Na obstoječi kratki žici sem lahko računal na nekaj 10 mW ERP moči, ker 4XIRFP 450 niso bili v pogonu.

HURA ! moja prva LF zveza ….. !

Drugega maja 2003 popoldne so bile končane vse pripravljalne operacije. Ker Sandija nisem uspel dobiti, da bi mi kontroliral signal na svojem Goltermanu mi je na pomoč priskočil Albert S57UW. Raport je bil zelo vzpodbuden. Istočasno sva oba na frekvenci 136,500 zaslišala tipkanje vprašaja. Bil je Karl OE 1 KM iz Dunaja. Naredila sva običajno »peš« CW QSO z raportom 559. Karl je bil vesel svoje prve OE/S5 QSO, jaz pa tudi.

Ker je bila rutina v predhodnem obdobju že pridobljena, je šlo dalje dokaj hitro kljub temu, da je bila sezona na LF v zatonu, moč TX-a in »antena« pa zelo skromna. Do konca maja sem vzpostavil v glavnem s QRSS 3 načinom dela, zveze z osmimi »državami« (OE, YU, I, S57A, RN, HA, OK, YO) v jeseni pa še s šestimi (G, PA, DL, OH, OM, F), nekaj pa mi jih je, zaradi prej navednih vzrokov tudi »ušlo«, čeprav sem jih lepo videl na ekranu.

ZNAČILNOSTI DELA NA 136/137  KHz:

Večina zvez na tem področju je narejena v QRSS, to je telegrafija z dolžino »pike« 3 sekunde. Za sprejem se v večini primerov uporablja program ARGO, ki je enostaven za uporabo. Za oceno sprejetega signala, ki se na ekranu pojavlja kot zgoščina (črta) se uporablja:

»O« za odlično čitljivost signalov

»M« za delno čitljivost in 

»T« za nečitljiv signal

Gre torej za to, da se na ekranu pojavljajo signali v obliki krajših in daljših črt, ki jih v večini primerov ne slišimo. Torej, če ni priprav za sprejem in antene niso primerno uglašene, se ne sliši ničesar. Gneče pa na tem področju ni.

Marsikoga že na začetku odvrne misel zaradi dolžine antene, če razmišlja na klasičen način.

Na srečo ni tako hudo. Za sprejem bo zadostovala klasična KV antena, le prilagoditi jo je treba. Če je postaja novejšega tipa, to področje verjetno že ima, sicer pa bo potrebno narediti konvertor »sneti« z interneta program za sprejem QRSS, povezati izhod za slušalke z avdio vhodom PC-ja in z malo vaje lahko pričakujete, da vam bo na ekranu »priplaval« kakšen QRSS signal. Orientacija je grški SXV na samem področju in DCF 39. V kolikor je bazni sprejemnik starejšega letnika, ostajajo možnosti za težave s stabilnostjo že pri QRSS 3. Značilnosti QSO boste, če se za to odločite, ugotovili sami v praksi.

Razdelitev področja - »Bandplan«:

Neformalno je frekvenčno področje 135,700 do 137,800 KHz razdeljeno takole:

· 135,700 do 135,800 je transatlantsko okno

· 135,800 do 136,000 je testno področje

· 136,000 do 137,400 klasična telegrafija s centrom aktivnosti na 136,500

· 137,400 do 137,600 uporabljajo za druge vrste dela

· 137,600 do 137,800 je področje QRSS dela, s centrom aktivnosti na 137,700 kHz

Področje 137,790 do 138,000 kHz se uporablja tudi za transatlantske zveze QRSS 60 – 120.

Zveze s klasično telegrafijo so običajne, kot na drugih področjih. V ekstremnih primerih se po dogovoru v QRSS 60 – 120, uporabi tudi samo sufiks pozivnega znaka. Kot primer naj navedem, da trajanje oddajanja pozivnega znaka S52AB v QRSS 60 traja 59 minut. Za tako delo pa so potrebni vrhunski aparati. Skoraj popolnoma stabilen RX in TX, frekvenca TX pa mora biti nastavljiva v korakih vsaj po 0,1 Hz. Korak 1 Hz  je v takih primerih primerljiv z oddajniki s kvarci, ki smo jih v šestdesetih letih uporabljali na UKV področju. Zumirano področje pri QRSS 60 je 3 Hz pri 120 pa 1 Hz preko cele vertikale sprejemnega okna. Za QRSS 30 je sprejemno okno širine 100 Hz.

Potrebni so tudi ustrezni filtri. 500 Hz v bazni postaji bo v redu. V NF pa je zaželjeno dodati čim ožji  filter, za začetek bo šlo tudi brez. Jaz uporabljam pri QRSS delu avdio CW filter širine 30 Hz. Za sprejem v mestnem področju skoraj ne bo šlo brez loop antene, ki ublaži motnje izvirajoče od raznih aparatov.

Skratka, frekvenčno področje je vredno spoštovanja. Če čutite klic, da se aktivirate, vam iz svojih izkušenj in izkušenj kolegov LF-erjev zagotavljam, da je nagrada za uspeh notranje zadovoljstvo, poznano nam, ki smo to izkusili. Če tega ni, mirno ostanite na svojih priljubljenih frekvencah.

V vsakem primeru vam želim obilo zadovoljstva, celotni ekipi, ki je sodelovala v tem LF projektu pa še enkrat hvala.

Jože, S52AB

